
01

N.o

DARKSIDE is a sophisticated, timeless celebration of rare 
aged spirits,  vintage cigars and conf ident classic
cocktails complemented by sultry live jazz. Our dark spirits 

selection spans back to the early 19th century and includes 

exclusive cask of Grande Champagne cognac aged in oak, as well 

as an extensive library of choice rum, whisky and calvados.
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C O C K T A I L S

Classic

Rosewood Exclusive

no. 04-05

no. 06

01
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

classic
C OCKTA I L

170

170

170

170

BROWN DERBY

FALLEN ANGEL 

BLOODY MARIA

BLOOD AND SAND 

the botanist gin, citrus, crème de menthe, absinthe, bitters
Family Tree: grasshopper, white lady, stinger

darkside blended whiskey, mancino vermouth rosso, orange, citrus, 
cherry heering
Family Tree: burl ives, bobby burns, rob roy

matusalem 15 yr rum, michter’s bourbon, grapefruit, honey,maple
Family Tree: gold rush, sutter’s mill, whiskey sour, paper plane

altos blanco tequila, siete misterios mezcal, fino sherry, tomato, citrus, 
spice mix, grenadine
Family Tree: bloody mary, bloody ceasar, red snapper, michelada
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

classic
C OCKTA I L

170

170

170

170

170

MAI TAI 

CHAMPS ELYSEES 

THE SCOFFLAW 

HANKY PANKY  

MARTINI VS VESPER

jamaican rum, agricole rum, matusalem 15 yr rum, pimento, cointreau, 
citrus, orgeat, absinthe, bitters
Family Tree: hotel nacional special, zombie, chartreuse swizzle

rémy martin vsop cognac, château de laubade vsop armagnac, herbal 
liqueur, citrus, bitters 
Family Tree: sidecar, japanese cocktail, chicago cocktail

michter’s rye whiskey, mancino vermouth secco, citrus, grenadine, bitters
Family Tree: brooklyn, trinidad sour, black manhattan

monkey 47 gin, mancino vermouth rosso, fernet hunter, fernet branca
Family Tree: bijou, negroni, brooklyn

grey goose vodka/the botanist gin, mancino vermouth secco, mancino 
vermouth bianco, peach bitter, wakamomo
Family Tree: classic martini, gibson martini, wet martini
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R O S E W O O D  E XC LU S I V E

06

N.o Prices are quoted in HKD and subject to 10% service charge

MAURY

   

380

Powerful and intense 1985 vintage reveals notes of toffee, glazed figs and 
dark chocolate on the nose. Matured in oak cask and glass demijohn for 35 
years. A charming, fortified Grenache Noir that illustrates the ageing 
potential of the great “Vin Doux Naturel” exclusively bottled for Darkside.

VIN DOUX NATUREL 1985

GRANDE CHAMPAGNE COGNAC - BLEND

Revel in our private Pierre Ferrand Grande Champagne cognac, 

a true sipping dark spirit aged in Sauternes oak cask four to 12 years result-

ing in a smooth, rich and balanced experience.

COGNAC

   

180

PIERRE FERRAND

MAS AMIEL

R O S E W O O D  E X C L U S I V E

M A U RY

C O G NAC

I R I S H  W H I S K EY

VIN DOUX NATUREL 1985

GRANDE CHAMPAGNE COGNAC - BLEND

IRISH SINGLE MALT

MAS AMIEL

PIERRE FERRAND

MATTHEW FIREPLACE

Powerful and intense 1985 vintage reveals notes of toffee, glazec figs and
dark chocolate on the nose. Matured in oak cask and glass demijohn for 35
years. A charming, fortified Grenache Noir that illustrates the ageing
potential of the great "Vin Doux Naturel" exclusively bottled for Darkside. 

Revel in our private Pierre Ferrand Grande Champagne cognac,
a true sipping dark spirit aged in Sauternes oak cask four to 12 years resulting 
in a smooth, rich and balanced experience. 

A Single Malt Irish Whiskey that combines two traditional techniques, double
and triple Pot Still distillation. Exclusive use of first fill ex-Bourbon and 
ex-Sherry barrels.

380

180

200

If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge
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collection
Estate

whisky

port & madeira

no. 08 - 13

no. 18 - 19

02

armagnac
no. 15

cognac
no. 13 - 15

rum
no. 16 - 17
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

WH I S KY

5,800

5,250

800

800

700

1,300

KARUIZAWA NOH WHISKEY 1994/2016 #6149

KARUIZAWA SINGLE CASK 1989/2010 #4587

MIYAGIKYO APPLE BRANDY WOOD FINISH

YIOCHI APPLE BRANDY WOOD FINISH

YAMAZAKI 12 YR

YAMAZAKI 18 YR

Japan

collection
Estate 

shot
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

1,200

4,100

7,800

2,800

750

780

750

2,000

3,000

6,500

BENROMACH 1998

BENROMACH 35 YR

BRORA 35 YR

CAOL ILA DISTILLED 1983

DONG FANG MING -  BURNSIDE 1993

DONG FANG MING -  CAPERDONICH 1994

DONG FANG MING -  CLYNELISH 1996

GLENFIDDICH 30-YEAR -OLD

THE MACALLAN 25 YR SHERRY OAK CASK

THE MACALLAN 30 YR SHERRY OAK CASK

Scotland
shot
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

4,000

2,200

10,000

6,400

5,400

2,900

3,200

11,500

7,000

1,400

GLEN GRANT 1963

GLEN GRANT 40 YR

GLENFARCLAS THE FAMILY CASK SHERRY OAK 1961

GLENFARCLAS THE FAMILY CASK SHERRY OAK 1971

GLENFARCLAS THE FAMILY CASK SHERRY OAK 1976

GLENFARCLAS THE FAMILY CASK SHERRY OAK 1978

GLENFARCLAS THE FAMILY CASK SHERRY OAK 1983

THE MACALLAN 18 YR 1979

CHIVAS REGAL ICON

TORMORE 30 YR 1989

Scotland
shot
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

400

750

900

500

3,600

7,500

2,500

15,000

SAMAROLI SPEY 2021 EDITION 45%SAMAROLI COILTEAN

SAMAROLI COILLTEAN /  GLENTAUCHERS 1996 

SAMAROLI PEATY 2021 EDITION 50% SAMAROLI COILTEAN

SAMAROLI ISLAY 2021 EDITION 43% SAMAROLI COILTEAN

SPRINGBANK FRANK MCHARDY 25 YR

SPRINGBANK 1963

TALISKER 1982

ROYAL BRACKLA 45YR

MICHEL COUVREUR TRIA JUNCTA IN UNO

MICHEL COUVREUR HIGH PRIVACY 1998

Scotland
shot

France
3,400

2,300
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

PAPPY VAN WINKLE 12 YR 2015

PAPPY VAN WINKLE 12 YR 2016

PAPPY VAN WINKLE 15 YR 2014

PAPPY VAN WINKLE 15 YR 

PAPPY VAN WINKLE 20 YR 2014 

PAPPY VAN WINKLE 20 YR

BOMBERGERS DECLARATION STRAIGHT BOURBON

ANCIENT AGE 4YO KENTUCKY STRAIGHT BOURBON 

WHISKEY 1970

I.W. HARPER 5YO KENTUCKY STRAIGHT BOURBON 

WHISKEY DISTILLED 1952

HERITAGE 10YO KENTUCKY STRAIGHT BOURBON 

WHISKEY DISTILLED 1969

KENTUCKY TAVERN STRAIGHT BOURBON 

WHISKEY 1970

2,000

2,000

3,500

3,200

4,400

4,000

450

1,000

2,900

1,900

1,400

United States
shot
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

1,200

1,200

4,000

12,000

9,500

450

BELLE OF KENTUCKY BLENDED AMERICAN 

WHISKEY 1973

FEDERAL CLUB CHOICE 6YO AMERICAN BLENDED 

WHISKEY DISTILLED 1966

MICHTER’S 20YR SINGLE BARREL BOURBON

MICHTER’S SOUR MASH

MICHTER’S 25YR STRAIGHT BOURBON

SHENKS HOME STEAD SOUR MASH 

PIERRE FERRAND DISTILLED BEFORE 1914 COGNAC 

COGNAC DEAU LVO 80 YR

CROIZET 1914 VINTAGE COGNAC 

DELAMAIN GRANDE CHAMPAGNE COGNAC 

VINTAGE 1926

JEAN GROSPERRIN 1810 

United States

COGNAC

4,600

7,500

3,300

5,600

8,200

shot
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

7,100

6,500

4,200

1,300

900

1,000

850

1,900

6,800

1,500

2,100

900

5,000

JEAN GROSPERRIN 1835

JEAN GROSPERRIN 1848 GRANDE CHAMPAGNE

JEAN GROSPERRIN 1914 PETITE CHAMPAGNE

JEAN GROSPERRIN 1958 

JEAN GROSPERRIN 1967 

JEAN GROSPERRIN 1973 PETITE CHAMPAGNE 

JEAN GROSPERRIN 1977 GRANDE CHAMPAGNE

JOHN EXSHAW VVSOP FINE CHAMPAGNE COGNAC

L. DUCAS SE RÉCOLTE FINE CHAMPAGNE 

COGNAC VINTAGE 1878 

PIERRE FERRAND ANCESTRALE 60 YR COGNAC

PIERRE FERRAND HERITAGE VOLUME I  COGNAC

YUE MINJUN 40 YR OLD COGNAC XO FINE 

CHAMPAGNE “INFINITY ”

LOUIS XIII

COGNAC

shot
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

A RMAGNAC

12,000

4,200

2,900

3,700

1,700

1,000

900

800

BAS ARMAGNAC 1904 LABERDOLIVE

BAS ARMAGNAC 1923 LABERDOLIVE

BAS ARMAGNAC 1942 LABERDOLIVE

BAS ARMAGNAC VEUVE LAFONTAN 1956

BAS ARMAGNAC VEUVE LAFONTAN 1959

BAS ARMAGNAC VEUVE LAFONTAN 1962

BAS ARMAGNAC VEUVE LAFONTAN 1966

ZAO WOO-KI 50 YR RÉSERVE SPÉCIALE ‘BEYOND LIFE’

COGNAC

shot

MARTELL COHIBA

HINE 1985 GRAND CHAMPAGNE

1,800

1,500

shot
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RUM

3,300

3,300

3,300

2,900

4,000

2,100

1,700

650

700

1,500

7,000

POUNTAIN & CO. FINE OLD JAMAICA RUM 1940

SAINT MARTIN JAMAICAN RUM BOTTLED BY 

HAY & SON, SHEFFIELD 1950

SAINT-JAMES MARTINIQUE RHUM DES 

PLANTATIONS 1940 

THE OLD GOVERNOR’S JAMAICA RUM, R.L. 

SMITH & SONS, PERTH 1940

OLD JAMAICA RUM 1930

CLEMENT RHUM RARE VINTAGE 1970

CLEMENT RHUM RARE VINTAGE 1976

KILL DEVIL GUYANA ENMORE 25 YR 1990

KILL DEVIL TRINIDAD 18 YR 1998

HAVANA CLUB UNION

MATUSALEM RUM SUBLIME

shot

If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

RUM

500

1,100

700

450

500

450

750

SAMAROLI COILLTEAN /  DEMERARA 1998 

 SAMAROLI COILLTEAN /  JAMAICA 1992 

SAMAROLI COILLTEAN /  DEMERARA 1990

NATIONAL RUM OF JAMAICA/JAMAICA STILLS 

VALE ROYAL 12 YR 2006 

NATIONAL RUM OF JAMAICA/JAMAICA STILLS 

CAMBRIDGE 13 YR 2005

VELIER ROYAL NAVY TIGER SHARK

CARONI CARONI 18 YEAR  2000 REPLICA 

100 YR ANNIVERSARY

shot
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

Colheita

Vintage

P O RT

1,690

1,080

3,300

4,670

2,550

18,500

KOPKE ROSEWOOD HK EDITION 

FONSECA

DOW’S M量ag num

QUINTA DO NOVAL

NIEPOORT

NIEPOORT

2013

2009

1980

1975

1980

1934

gla ss bottle

bottle

228

388

2,968
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

Dry

Medium Dry

Medium Sweet

Sweet

D’OLIVEIRA     Ter rantez

COSSARD GORDON     Bual

BLANDY’S     Malmse y

1978

1978

1976

H.M. BORGES     Sercial 1990 398

798

688

798

3,250

4,950

4,100

M AD E I R A

gla ss

gla ss

bottle
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vodka gin

Spirits

whisky

tequila & mezcal

no. 22 - 27

no. 28 - 29

no. 32

03

rum

no. 30 no. 31
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

KAVALAN SOLIST AMONTILLADO  
SHERRY CASK 

WH I S KY

MICHEL COUVREUR CANDID MALT

MICHEL COUVREUR INTRAVAGAN’ZA

205COTSWOLDS

S I N G L E  M A LT

France

Japan

Taiwan

Britain

390

410

390

290

310

490

300

YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE

KAVALAN SOLIST VINHO BARRIQUE 
CASK STRENGTH

YOICHI NAS

MIYAGIKO SINGLE MALT
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

230

170

310

550

400

240

360

650

750

235

BRUICHLADDICH THE CLAS SIC LADDIE

CAOL ILA 12 YR

GLENFARCLAS 17  YR

DALMORE KING ALEXANDER III

BLAIR ATHOL 23 YR

DAILAUINE 12

THE GLENLIVET 18 YR

BALVENIE CARRIBEAN CASK 14 YR 

BALVENIE PORTWOOD AGED 21 YR

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE

Scotland
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

240

220

280

270

550

190

340

265

590

470

190

300

550

750

450

SCARABUS 

KILCHOMAN SANAIG

KILCHOMAN LOCH GORM

GLENFIDDICH 18 YR

GLENFIDDICH 21 YR

GLENFIDDICH 15 YR 

LEDAIG 10

BLACK SNAKE

DREAM WHISKY PRIMAVERA

DREAM WHISKY AUTUNNO

THE MACALLAN DOUBLE CASK 12 YR 

THE MACALLAN CLAS SIC CUT 2023

THE MACALLAN RARE CASK BATCH 2

THE MACALLAN 18 YR SHERRY OAK

THE MACALLAN HARMONY
COLLECTION INTENSE ARABICA
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

160

220

160

430

210

410

225

210

REBEL YELL

MAKER’S MARK

WOODFORD RESERVE

YELLOWSTONE

MICHTER’S

MICHTER’S 10  YR

KNOB CREEK

BUFFALO TRACE

B O U R B O N

United States

R Y E

330

210

410

WHISTLE PIG

MICHTER’S

MICHTER'S SINGLE BARREL RYE

United Stateas
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

330

215

270

560

265

300

220

350

170

150

210

215

360

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL

MONKEY SHOULDER

THE LOST DISTILLERY CLAS SIC LOS SIT

ROYAL SALUTE 21 YR

BLACK ADDER CHIMERA

SYNDICATE 12 YR

CHIVAS 18 YR

SAMAROLI COILLTEAN OVER AN ISLAY 
RAINBOW 2017 EDITION

PUFF ADDER 

ELEMENTS OF ISLAY PEAT

COMPAS S BOX SPICE TREE

COMPAS S BOX HEDONISM

COMPAS S BOX GLASGOW BLEND

B L E N D

Scotland
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

180

660

250

KINAHAN'S THE KASC-B PROJECT

KINAHAN'S BLACK OAK SINGLE MALT

DREAM WHISKY ATELIER MATTHEW

220

225

370

210

NIKKA DAYS

NIKKA FROM THE BARREL JAPAN

HIBIKI JAPANESE HARMONY 

MICHTER’S SOUR MASH

Japan

United States

Ireland

305

560

THE LOST DISTILLERY ARCHIVIST 
STRATHEDEN 

THE LOST DISTILLERY VINTAGE 
DALARUAN
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

PLANTATION DARK ORIGINAL

PLANTATION 5 YR

PLANTATION XO 20 YR

PLANTATION 3 STARS

KILL THE DEVIL JAMAICA HAMPDEN 18 YR

SAMAROLI DEMERARA VERTICAL

GERMANA CACHAÇA SOUL

RHUM HSE BLANC AGRICOLE

HAMPDEN ESTATE  OVERPROOF 

ZACAPA 23 YR 

ZACAPA XO

150

180

230

150

320

380

150

150

295

220

350

RUM

Barbados

Barbados

Barbados

Barbados

Jamaica

Scotland

Brazil

Martinique 

Jamaica 
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

TRANSCONTINENTAL LINE  PANAMA

CLAIRIN COMMUNAL STANDARD

HABITATION VELIER  FORSYTHS WP 2006

HABITATION VELIER WORTHY PARK 2007 

INDIAN OCEAN STILL SAVANNA 6 YR
2012 AGRICOLE

MATUSALEM GRAN RESERVA 23 YR

MATUSALEM GRAN RESERVA 15 YR

MATUSALEM INSOLITO

215

170

395

385

340

270

160

190

Panama  

Haiti 

Jamaica  

Jamaica  

Réunion Island  

Dominican Republic

 Dominican Republic

Dominican Republic
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

150

180

250

165

185

195

190

150

225

340

TB TRIED & TRUE VODKA      France

CHOPIN POTATO     Poland

VULCANICA     Italy

TITO’S      United States

GREY GOOSE      France

ABSOLUT ELYX       Sweden

CHASE      United Kingdom

KETEL ONE      Netherlands

BELUGA      Russia

NIKKA     Japan 

VODKA
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

Widges      United Kingdom

London No. 3      United Kingdom

Plymouth      United Kingdom

Citadelle Original      France

Kinobi Kyoto       Japan

N.I.P Rare Dry         Hong-Kong

Hapusa      India

The Botanist       United Kingdom

Monkey 47      Germany

Sabatini        Italy 

Tamras       India 

Procera       Africa 

Roku        Japan

Nikka       Japan

Peddlers       China

150

205

180

160

200

220

190

200

290

170

170

330

200

340 

170

Gin
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

150

220

250

395

160

180

460

680

250

265

180

1,000

650

380

ALT OS PLATA T E Q UI LA

CASAM IG OS R E P OSAD O T E Q UI LA 

CASAM IG OS AÑE JO T E Q UI LA

TAPAT IO GRAN R IS E RVA

AR E T T E  BLANC O T E Q UI LA 

AR E T T E ART ESANAL SUAV E AÑE JO 

AR E T T E GRAN CLAS E EXT RA AÑE JO 

D ON JULIO 1942 

PAT RON AÑE JO

CASA NOBLE AÑE JO T E Q UI LA

S I E T E M IS T E R IOS D OBA Y E J M E Z CAL

S I E T E M IS T E R IOS PE CHUGA M E Z CAL

S I E T E M IS T E R IOS C OYO T E M E Z CAL

S I E T E M IS T E R IOS ES PADI N M E Z CAL

T E Q U I L A  &  M E Z C A L

Mexico
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wine by 
the glass

wine by 
the bottle

wine

no. 34 - 35

no. 36 - 43

04
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

CHAMPAGNE

1,150240

288 1,280

CHARTOGNE- TAILLET

FRANCIS BOULARD

SAINTE-ANNE

ROSÉ DE SAIGNÉE 

Brut NV

Brut Rosé 2017

W H I T E 

820

750

850

160

150

175

2023

FRITZ HA AG

AUNTSFIELD

DORO PRINCIC

2022

2022/2023

RIESLING KABINETT

SAUVIGNON BLANC

PINOT GRIGIO 

Mosel

glass

glass

bottle

bottle

Friuli 

13502802020

RACINES

CaliforniaSANTA RITA HILLS CHARDONNAY 

9501982022

PATRICK PIUZE

BurgundyCHABLIS LA GRANDE VALLÉE

365 1,480

BILLECART-SALMON

SOUS-BOIS Brut NV

 Marlborough
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glass

glass

bottle

bottle

ROSÉ

690138

CHÂTEAU ROUBINE

INSPIRE 2022 /2023Côtes de Provence  

RED

790

1,200

1,580

730

160

250

285

150

 Mendoza

2020

2020 /2021

2021

ALTOS LOS HORMIGAS

JEAN-MARIE FOURRIER

LEVIATHAN

CENTOPAS SI

Burgundy

 Napa 

GIATO - NERO D'AVOLA

BOURGOGNE PINOT NOIR

CABERNET SAUVIGNON

If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

RESERVE MALBEC

8501802021

MAS DOIX

PrioratLES CRESTES

Sicily

2021
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

PERRIER-JOUËT

POL ROGER

LOUIS ROEDERER

BOLLINGER

SALON

BELLE ÉPOQUE

SIR WINSTON CHURCHILL

CRISTAL

LA GRANDE ANNÉE

S DE SALON

3,380

4,380

4,880

2,880

15,000

Brut 2015

Brut 2013/2015

Brut 2015

Brut 2014/2015

Brut 2012

T ê t e  d e  c u v é e

FRANCK PASCAL

EGLY-OURIET

TELMONT

ANDRÉ BEAUFORT

FLUENCE

GRAND CRU

GRAND RESERVE

RÉSERVE

Extra-Brut NV 1,180

1,980

1,240

1,680

Brut NV

Brut NV

Brut Grand Cru NV

G row e r  C h a m pag n e
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If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

LARMANDIER-BERNIER

FLEURY

V.V DU LEVANT 2,980

4,460

Extra-Brut Grand Cru 2013

Brut 1990

RUINART

DOM PÉRIGNON

SPECIAL CUVÉE 

BLANC DE BLANC 

Brut NV 1,180

1,350

3,520

3,280

Brut NV

GRANDE CUVÉE

Brut 2013

M a i s on  d e  C h a m pag n e

BILLECART-SALMON

PERRIER-JOUËT

BELLE ÉPOQUE

Brut NV 1,600

1,680

3,250

BULLE DE ROSÉ

Brut Rosé 2012/2014

R o s é

BOLLINGER 

KRUG

FRÉDÉRIC SAVART

Brut NV

Brut 1er Cru NV
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

JASNIÈRES

France

W H I T E

POUILLY-FUISSÉ

890

1,280

1,920

1,580

2020

2018

2019

2020

BELLIVIÈRE  

DOMAINE THIBERT  

DIDIER DAGUENEAU

ALBERT BOXLER 

Les Rosiers

Burgundy

BLANC FUMÉ DE POUILLY  

RIESLING GD CRU SOMMERBERG Alsace

Loire Valley  
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

FAR NIENTE 

Italy
895

GIROLAMO RUS SO

ETNA BIANCO "NERINA" 

New World
820

GREYWACKE 

"WILD" SAUVIGNON BLANC

1,980CHARDONNAY

1,450

GAJA 

ROSSJ - BASS

2022Sicily 

2021Piedmont

2021/22Marlborough, NZ 

2021Napa Valley
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

ECHEZEAUX GRAND CRU 

CHAMBOLLE-MUSIGNY

990

1,480

4,280

5,600

2,980

DOMAINE BART 

HERVÉ SIGAUT

J.F MUGNIER

JEAN-MARC MILLOT

FOURRIER 

MARSANNAY "LES LONGEROIES"

NUITS - ST- GEORGES 1 ER CRU CLOS DE LA MARÉCHALE 

MOREY - SAINT- DENIS  "CLOS SOLON" 

France

RED

2021Burgundy

2021Burgundy

2020 /2021Burgundy

2019Burgundy

2018/19Burgundy
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

MARGAUX

980

2,580

1,580

3,000

CHÂTEAU PREUILLAC 

CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT 

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 

CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA

MÉDOC

SAINT-EMILION GRAND CRU

LA CROIX DE BEAUCAILLOU

LAURENT CHARVIN 

2,680

JEAN-MICHEL STEPHAN 

CÔTE-ROTIE "CÔTEAUX DE BASSENON"

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 1,500

2016Bordeau x

Bordeau x 2015

2011 /2012 /2013Bordeau x

2010Bordeau x

2020Rhône

2018Rhône
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

1,200

1,480

1,280

6,200

2,980

GIULIA NEGRI 

CASCINA DELLE ROSE 

ALVARO PALACIOS   

SAS SICAIA 

VEGA SICILIA 

BAROLO "LA TARTUFAIA" 

BARBARESCO "TRE STELLE

GRATALLOPS

BOLGHERI SASSICAIA

VALBUENA 5º

Spain

Italy

2018 /2019Piedmont

2018 /2019Piedmont

2006Tuscany

2020Priorat 

2017 /2018Ribera del Duero
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

ZINFANDEL "GEYSERVILLE"

1,450

2,580

2019

2012

DOMAINE SERENE

MAYACAMAS

OregonPINOT NOIR

CABERNET SAUVIGNON

1,2802017

RIDGE

Sonoma County 

Napa Valley

1,6802018/2020

RIPPON

Central OtagoPINOT NOIR "TINKER’S FIELD"

S W E E T  W I N E

8,9001997

CHATEAU D' YQUEM

SAUTERNES 

United States

New Zealand



D I G E S T I F S

Calvados &
Armagnac

cognac

A M A R O  &  G R A P P A 
{ E A U X  De V I E }

no. 45

no. 46

no. 47

05

F O R T I F I E D  W I N E 
no. 48
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

LABERDOLIVE  Hors D’âge 20 yr

CHÂTEAU DE LAUBADE  VSOP

CHÂTEAU DE LAUBADE Hors D’âge

CHÂTEAU DE LÉBERON  Solera 2001

JOY VSOP

225

390

170

330

150

450

190

210

360

230

MICHEL HUARD Hors D’âge 

MICHEL HUARD 20 yr

CHÂTEAU DU BREUIL VSOP

CHÂTEAU DU BREUIL 15 yr

AVALLEN CALVADOS

C A LV A D O S

A R M A G N A C
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

195

405

280

180

245

235

230

430

250

205

570

405

180

400

PIERRE FERRAND Original 1840

JEAN GROSPERRIN FINE BOIS 15 yr 

PIERRE FERRAND 2 0  yr

DANIEL BOUJU VSOP

DANIEL BOUJU XO

HINE RARE VSOP

DEAU VSOP

DEAU XO

CLUB DE RÉMY MARTIN

RÉMY MARTIN VSOP

RÉMY MARTIN XO

JEAN GROSPERRIN 1991 DESSERT SERIES

VECCHIA ROMAGNA TRE BOTTI

VECCHIA ROMAGNA 18 YR

C O G N A C / B R A N D Y
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

135

135

135

135

AMARO MONTENEGRO

AMARO LUCANO

AMARO SANTONI

FERNET HUNTER

AMA RO

250

280

250

270

GAJA Grappa di Brunello di Montalcino Rennina

GAJA Grappa di Sperss

BEPI TOSOLINI Grappa Gran Cuvée

NARDINI Grappa Riserva 15 yr

GR A P PA
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

450

190

140

140

140

H E N R I  G I R AU D  R ATA F I A  C H A M P E N O I S

V I L M A R T  R ATA F I A  D E  C H A M PA G N E

I N T O R C I A  M A R S A L A  2 0 0 4  A M B R A  D O L C E

I N T O R C I A  M A R S A L A  R U B I N O  2 0 1 4  S E M I D RY

I N T O R C I A  M A R S A L A  2 0 0 4  S E C C O

J E A N  G R O S P E R R I N  M C C  7-1 0  Y E A R

C H ÂT E AU  D E  L É B E R O N  1 0 0 %  C O L O M B A R D 
V I N  M U T É  A  L’A R M A G NAC

C H ÂT E AU  D E  L É B E R O N  1 0 0 %  M E R L O T
V I N  M U T É  A  L’A R M A G NAC

FO RT I F I E D  W I N E S

220

220

170



R E F R E S H E R S

Zero ABV

M I N E R A L

W A T E R

Beer

no. 50

06

no. 51

no. 51
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N.o If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,
please inform our associates upon placing your order

All prices are in HKD and subject to 10% service charge

70

70

100

Z E R O  A B V

YELLOW

RED

GREEN

Salted Corn, Caramel, Pineapple, Darkside Pandan kombucha

SOFT DRINKS
Taboocha Pandan Oolong Tea
Taboocha Salty Lime Citron Leaf Green Tea

LONDON ES SENCE
Original Indian Tonic
Ginger Ale
Ginger Beer
Soda Water

100

100

Raspberry , Calamansi,  Sei Bellissimi Rossino  

Kaffir lime, Lemon Grass, Galangal, Chilli, Darkside  
Salted Lime kombucha
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N.o
If you have any special dietary requirements, food allergies or intolerances,

please inform our associates upon placing your order
All prices are in HKD and subject to 10% service charge

YOUNG MASTER PALE ALE 

YOUNG MASTER PILSNER 

YOUNG MASTER 0% ALCOHOL

B E E R

85

85

80

SAN PELLEGRINO 500ml 

 750 ml

PERRIER 330ml  

70 

90

50 

 ACQUA PANNA 5 0 0 M L

                                                                     7 5 0  M L

70

90

M I N E R A L  W A T E R

Still

Sparkling

e




